

OLED电视受追捧,或将迎来黄金时代

索尼A8F素人体验员招募中



在用户消费升级需求以及彩电技术创新发展的双重驱动下,近年来,OLED电视开始走俏。在新的市场竞争下,各大彩电品牌对OLED彩电的研发更为重视。据了解,新近上市的索尼A8F在OLED电视中备受瞩目,为了让用户对该款彩电有更好的了解,现代快报联合苏宁黑电发起素人体验员的招募活动,邀请用户现场体验索尼A8F超高品质。



端彩电领域的翘楚。尤其在今年3月份上市的索尼A8F凭借过硬的技术及多项独创的声画科技,成为众多要求超高清画质和极致音效的高端受众的首要选择。

索尼A8F成最强OLED电视

其实在A8F之前,索尼A1在OLED电视中已经具备了顶级的画质与银幕声场。“A8F与A1画质、音质基本一模一样。”据苏宁易购商茂广场索尼专柜相关负责人介绍,在硬件上行,A8F采用了与A1一样的4K OLED面板与X1 Extreme 进阶版芯片,支持基于对象的HDR图像重塑技术、4K HDR 14bit平滑渐变技术和双影像数据库三大核心成像技术。

值得关注的是,索尼设计师对A8F使用银幕声场技术进行了调整,驱动屏幕振动的喇叭尺寸有所缩小,低音炮数量增加到2个,以弥补电视背面空间减少对低音造成损失,而特有的“音画合一”特质,带来极强的视听体验效果。可见,索尼精心打造这款OLED电视,让看电视真正成为了一种享受。

素人体验员招募中

为了让用户感受到索尼A8F

这款OLED电视带来的超高品质,现代快报联合苏宁黑电即日起发起“素人体验员”的招募活动,本次活动将招募10名素人体验员,报名截止到4月25日24时,体验活动将于4月26日在新街口苏宁易购云店索尼体验专区进行。此外,从4月26日到5月2日,苏宁易购“嗨购五一”全品类狂欢节也将启动,市民到苏宁各门店购买彩电、冰箱等大家电都可享受满减百的活动;活动期间,至苏宁门店购买商品最低可享受五折优惠。

此外,到苏宁门店购彩电、空调、冰洗、厨卫、生活电器累计满额最高返5000元通用券,承诺期内出现质量问题,还可根据鉴定结果享受“30天包退、365天包换”等服务。这个五一,到苏宁易购“嗨购”吧。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

温馨提示

如果你是索尼发烧友或想对索尼A8F进一步了解,可以报名参加素人体验员活动。

参与方式:通过ZAKER南京或拨打96060热线即可报名。

高冷数码也“卖萌”

我们的社交圈已经被各大品牌盯上,社交领域的每一个特征都被各种品牌基于产品设计推广的目的而被不断放大研究揣摩。如何让“萌萌哒”的年轻人喜欢上高冷的电子产品,成为各大品牌的研究目标之一。

萌萌哒充电宝、萌萌哒手机,甚至作为每个人与世界沟通交流以及体现自我的工具,高冷的品牌手机也开始利用高科技“卖萌”。如最新发布的三星Galaxy S9配备了动态萌拍功能,利用增强现实技术,用户可将自拍制作成3D动画表情,自己瞬间变成“表情包”,独一无二的表情包能够在日常聊天中更加个性化地表达自我。

三星将更加注重在产品设计中抓住年轻群体的喜好。”三星江苏分公司总经理汤奕鸣说,未来将进一步聚焦发达省份以及地市中心商圈用户群体。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥颖

“香港玩具·品牌馆” 登陆南京Hamleys旗舰店

4月20日,代表香港玩具业新思维的“香港玩具·品牌馆”在南京Hamleys旗舰店闪亮登场,这是该项目的第二站。自开幕日起至7月10日近三个月的展览中,“香港玩具·品牌馆”将为人们带来乐趣十足的玩具互动体验。

“香港玩具·品牌馆”项目由香港玩具厂商会主办,香港玩具协会支持,香港特别行政区政府“发展品牌、升级转型及拓展内销市场的专项基金(机构支持计划)”拨款资助,精选了四十多家香港优质玩具企业

参展。此次入驻的南京Hamleys玩具店是中国首家超大规模旗舰店,Hamleys中国CEO田宏表示:“Hamleys是诞生于1760年的英国百年玩具品牌,两年来深耕中国市场,致力于传播‘将玩具带入生活,鼓励孩子参与互动,营造高度充满能量的氛围’的品牌文化。”此次“香港玩具·品牌馆”入驻南京Hamleys,是Hamleys“发现、丰富、享受”的品牌功能价值体现,让不同年龄层的孩子都能在参与互动中感受到玩具业“香港制造”的创新与魅力。

通讯员 陈园园

OLED电视渐成趋势

近几年,OLED电视走进人们的视野,许多业内人士都将其视为未来显示技术。高端化体现在高品质彩电的普及,2017年,OLED电视市场开始走热。业内预测,2018年,全球OLED电视销量达到283万台,比2017年159.6万台增长77%;中国OLED电视2018年销量预计超过21万台,同比增长122%。

据苏宁相关数据显示,2018年,中国OLED电视销量有望突破30万台。随着价格的下降,OLED电视市场占比也在迅速提升。昨天,记者在苏宁易购商茂广场的索尼体验区看到,索尼精心打造的多款OLED电视,成为当下高

电子渠道 周年店庆 1折起

2018年4月2日-6月30日

进店均有礼 电视套餐1折起

1 新老同庆

抽500元红包
得200元电费卡

2 缴电视费

满300元 立减10元

3 优惠叠加

无门槛券与立减优惠叠加

感恩答谢 全城钜惠

狂减

狂折

狂送

⚡ 击穿你的心底价

官方淘宝店: 淘宝网或手机淘宝搜索店铺号 185319

官方微信 江苏有线南京分公司

客服热线 96296 WWW.NJCATV.NET